

Errata:

Na referência do Resumo onde se lê:

Polyanne MAA. O Ensino de Informática em Enfermagem em cursos de graduação em enfermagem na cidade de Brasília-DF e no Município de São Paulo-SP [dissertação]. São Paulo: Escola de Enfermagem, Universidade de São Paulo; 2011.

Lê-se:

Moita PAA. O Ensino de Informática em Enfermagem em cursos de graduação em enfermagem na cidade de Brasília-DF e no Município de São Paulo-SP [dissertação]. São Paulo: Escola de Enfermagem, Universidade de São Paulo; 2011.

Na página 85 onde se lê na referência nº41:

41. Bloom.

Lê-se:

41. Thompson E. Bloom's taxonomy for CS assessment. In: X Australasian Computing Education Conference - ACE, Australian Computer Society; 2008. p. 155-161.

Na página 91 onde se lê:

Fonte: Adaptado de Moita, 2011

Lê-se:

Fonte: Technology Informatics Guiding Education Reform. Evidence and Informatics Transforming Nursing: 3-Year Action Steps toward a 10-Year Vision. Adaptado de Moita, 2011.